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Gezamenlijke besluiten- & actielijst Bestuurlijk Overleg (BO) AB SDAN & DB CDR

Vrijdag 17 november 2017, 10:00-11:30 uur, Stadsdeelkantoor Amsterdam Noord
Aanwezig SDAN:
Saskia Groenewoud (DB-lid best.comm.), Dave Coenders (Gebiedsmanager)
Aanwezig CDR:
Yvonne Breedijk (voorzitter CDR)
1. Opening & vaststelling agenda
Dit overleg is eigenlijk het vooroverleg voor het BO dat gepland staat voor 24 november. Omdat alle punten al voldoende zijn besproken wordt dit overleg geannuleerd.
2. Vaststellen verslag BO 19 mei 2017
Verslag wordt vastgesteld. 
3. Mededelingen
Experiment (A)OV 

De CDR heeft, onder voorwaarden, een positief advies hebben gegeven over het experiment. CDR heeft een Denktank met gebruikers en belanghebbenden geformeerd. Experiment begint 1 februari 2018 en de communicatie met bewoners/gebruikers moet binnenkort starten. Binnen het experiment komt er een aparte schoolbus maar deze is alleen voor de huidige route (Schellingwoude-Durgerdam) en huidige gebruikers. CDR en school zouden de schoolbus juist graag breder (ook een bus voor Zunderdorp-Holysloot) willen inzetten zodat het gebruik gestimuleerd kan worden en dit (een deel van) de parkeerproblemen in Ransdorp kan oplossen. Projectleider zegt alleen een oplossing voor de huidige situatie te maken en geen stimulatie van meer gebruik openbaar vervoer omdat dit meer kosten met zich meebrengt en deze niet gedekt zijn. Hier is Saskia het niet mee eens. Dave vraagt de opdracht van de projectleider voor Saskia op en organiseert een kennismaking van de projectleider met Saskia. SDAN is opdrachtgever van het project. 

· Terugkoppeling hiervan ontvangen wij van Dave

Beschikking 2016
Gesproken over het doorschuiven van de reservering 2016 naar begroting 2018, hiermee kan de subsidieaanvraag 2018 bijna dekkend gemaakt worden. Dit is afgestemd is met het Gebiedsteam en Caroline Spaander. CDR heeft nog geen definitieve beschikking 2016 ontvangen.
· Beschikking 2016 wordt gemaakt. (inmiddels ontvangen)
Gebiedsplan 2018
Het nieuwe Gebiedsplan is af en ligt nu bij de bestuurders voor een reactie. Kan daarna met CDR gedeeld worden via het Gebiedsteam.

Veiligheid en onderhoud Liergouw
De (on)veiligheid van de Liergouw besproken, zoals de kuilen naast de weg, gevaar voor fietsers (vooral in het donker) en de twee lekke banden. Paal met tweemaal hetzelfde verkeersbord wordt als voorbeeld genoemd van de overdaad aan borden.  Saskia gaf aan zich hiervoor verantwoordelijk te voelen en dat dit echt niet kan. SDAN gaan een melding maken van gevaarlijke situatie i.v.m. kuilen naast de weg. Dezelfde melding komt ook voor de Bloemendalergouw. Helaas is er nog steeds geen geld beschikbaar om grootschalig onderhoud aan de Liergouw uit te voeren. 

Dijkversterking
Er zijn drie werkgroepen samengesteld; Techniek van de waterveiligheid; Ruimtelijk kader en afwegingscriteria; Ontwerpen en innovatie. Daarnaast is er een participatiegroep die volgt of het proces goed gaat en bewoners betrokken worden. 

Er is nog maar één werkgroep gestart en de andere nog niet, CDR en DR Durgerdam maken zich daar zorgen over omdat de beschikbare tijd niet onbeperkt is. Amsterdam moet de projectleider voor de werkgroep Ontwerpen en innovatie leveren maar er is nog geen naam bekend.
· Dave vraagt dit na.
Nieuwe adviescommissie
De CDR (Marcel van Druenen) heeft 16 november ingesproken bij de commissie Alg. Zaken. Daar is aangegeven dat de gemeentewet voldoende ruimte biedt om dezelfde afspraken/werkwijze te hanteren als nu. Saskia gaf aan dat de CDR zijn kansen bij de nieuwe adviescommissie niet moeten onderschatten en dat mensen die zich b.v. vanuit Nieuwendam kandidaat stellen ook niet veel stemmen kunnen hebben. CDR beraad zich op mogelijke kandidaatstelling. De informatieavond 23/11 voor bewoners over de adviescommissie wordt besproken, Yvonne gaat hier naartoe. 

Juridische status Convenant in Nw Best. stelsel
CDR ontvangt brief waarin het SDAN het Convenant opzegt. Saskia geeft aan dat de CDR een goede voorbeelden is van het gebiedsgericht werken. Dat de gemeente hier ook graag mee door wil gaan maar dat het Convenant niet past in de nieuwe structuur. De CDR wil graag de huidige afspraken geborgd zien en niet afhankelijk van personen maken, zodat bij personele wijzigingen de overleg- en adviespositie behouden blijft. Hoe dit vorm te geven volgt in een gesprek tussen SDAN en CDR.

Zwaar Verkeer

Er is nog steeds geen nieuwe projectleider voor Zwaar Verkeer. Saskia gaf aan dat er in de stad een groot tekort is aan projectleiders dat zij nu gaan escaleren, er is nu lang genoeg gewacht. 

Cordaan
CDR heeft gesprekken gehad met Cordaan omdat zij nieuwe locatie zoeken, liefst in Landelijk Noord. RO zit in de portefeuille van Erna Berends en zover Saskia weet is Cordaan nog helemaal niet met hen in gesprek geweest. CDR heeft aangegeven dat o.a. de locatie van voormalig Waterlandse Poort misschien een optie is, dit neemt Saskia mee in haar overleg met Erna. Wellicht kan er een combinatie gemaakt worden met Waterlandse Poort-functies. 
Saskia gaf aan dat er binnen Noord meer geschikte plekken zijn voor Cordaan.
4. OBS De Weidevogel

CDR heeft onlangs overleg gehad met De Weidevogel i.v.m. het opknappen van het schoolplein, tijdens het gesprek bleek dat er misschien sprake is van nieuwbouw voor het hoofdgebouw. CDR wil dat omwonenden worden betrokken bij de plannen voor het schoolplein. Als er inderdaad nieuwbouw komt moeten ook daar de bewoners actief bij worden betrokken.

De mogelijkheid van een andere locatie voor de school, buiten de dorpskern, wil de CDR graag onderzocht hebben. Ook het belang van het behoud van dorpshuis 'De Beke' mag niet vergeten worden. Verder ook denken aan brandweer (nu op het schoolplein). CDR oppert dat bij verplaatsing van school buiten de dorpskern er op de huidige plek kleinschalige nieuwbouw kan plaatsvinden en dat dit mogelijk (een groot deel van) de kosten kan dekken.
Kortom: kijken naar de mogelijkheden van de hele locatie en de bewoners hier actief bij betrekken. 
Dit was nieuw voor Saskia zij heeft twee weken geleden nog de bouwtekeningen van het nieuwe schoolplein besproken met de schooldirecteur. Wat haar betreft gaat het schoolplein gewoon door, de gemeente heeft hier ook geld voor beschikbaar gesteld. Wat betreft de mogelijke nieuwbouw zijn we het er over eens dat er eerst gekeken moet worden naar de juiste plek en het eventuele medegebruik (dorpshuis) en daarna pas invulling geven aan de bouwplannen. 

Aandachtpunten zijn de vele belangen die hierbij spelen en de historische afspraken die vaak niet op papier staan maar bij uitwerking van deze plannen tot problemen zouden kunnen leiden. Hier moeten we gezamenlijk aan werken. 
5. Rondvraag

Yvonne: Besproken of het 'officiële' bestuurlijk overleg van 24 november door moet gaan nu we alle punten al besproken hebben en er actiepunten zijn benoemd. Saskia geeft aan dat dit besluit bij de CDR ligt.

Uiteraard kunnen we altijd om de tafel als er onderwerpen zijn die we met elkaar willen bespreken.
· CDR besluit het overleg 24 november 2017 te annuleren.
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